
 

 

 

Ｎｏ． 質    問 児童(％) 保護者(％) 

１ 学校が楽しいです。 93.0 94.7 

２ みんなで何かをすることは楽しいです。 94.8 98.2 

３ 自分から進んで授業に取り組んでいます。 98.2 90.8 

４ 授業で学習したことがよく分かります。 93.7 86.1 

５ 自分から進んであいさつをしています。 95.4 86.9 

６ 思いやりの気持ちをもって人に親切にしています。 96.8 96.0 

７ いじめは絶対にあってはいけないことだと思います。 100 97.8 

８ 分からないことを聞いたり悩みを相談したりする、信頼できる先生がいます。 94.7 87.2 

９ 自分から歯みがきをすることができます。 100 97.8 

  

自由記述欄では、保護者の皆様から、よりよい東小学校にするために、大変貴重な御意見・御
感想をいただき、ありがとうございました。日頃の取組への励ましの言葉も多く、職員一同の励み
になりました。今回頂いた御意見・御感想につきましては、全職員で共有し、今後の活動や来年度
の計画を立てるにあたり、参考にさせていただきたいと思います。 

担当 教務主任 田中 


